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Η Volvo Cars τριπλασιάζει τη δυναμικότητα
παραγωγής ηλεκτρικών οχημάτων στη Γάνδη

2021/01/08 14:35 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

H Volvo Cars τριπλασιάζει την παραγωγική ικανότητα για ηλεκτρικά οχήματα στο
εργοστάσιό της στη Γάνδη του Βελγίου, ώστε να ανταποκριθεί στην ιδιαίτερα ισχυρή
ζήτηση που παρουσιάζει η σειρά Volvo Recharge.

Η αύξηση της παραγωγικής δυναμικότητας συμπίπτει με την ανακοίνωση των
αποτελεσμάτων πωλήσεων της Volvo για το σύνολο του 2020, από τα οποία
προκύπτει ισχυρή αύξηση στη ζήτηση για τα μοντέλα της σειράς Recharge. Το
μερίδιο των Volvo Recharge ως ποσοστό των συνολικών πωλήσεων της εταιρείας 
αυξήθηκε κατά περισσότερο από 100% σε σχέση με το 2019.

Έως το 2022, η ικανότητα παραγωγής ηλεκτρικών αυτοκινήτων στη μονάδα της
Γάνδης θα έχει υπερβεί το τριπλάσιο σε σχέση με τα σημερινά επίπεδα και θα
αντιπροσωπεύει περίπου το 60% της συνολικής δυναμικότητας του
εργοστασίου.

Αυτές τις μέρες το εργοστάσιο της Γάνδης προετοιμάζεται για να υποδεχθεί ένα
δεύτερο πλήρως ηλεκτρικό μοντέλο Volvo, που βασίζεται στην πλατφόρμα
σπονδυλωτής αρχιτεκτονικής CMA και θα μπει στην παραγωγή αργότερα μέσα στο
2021. Το εργοστάσιο ήδη κατασκευάζει το XC40 Recharge, το  πρώτο πλήρως
ηλεκτρικό αυτοκίνητο της εταιρείας, καθώς και μία plug-in υβριδική έκδοση
του XC40.

«Το μέλλον μας είναι ηλεκτρικό και στους πελάτες αρέσει χωρίς αμφιβολία αυτό που
βλέπουν στα μοντέλα Recharge», δήλωσε ο Χαβιέ Βαρέλα, επικεφαλής Παραγωγής
και Ποιότητας της Volvo Cars. «Στην πορεία για τον εξηλεκτρισμό της γκάμας μας
και την ενίσχυση της παραγωγικής ικανότητας για ηλεκτρικά οχήματα, η Γάνδη
αποτελεί την εμπροσθοφυλακή για το παγκόσμιο δίκτυο παραγωγής μας».

Η Volvo Cars έχει δεσμευτεί να γίνει μία εταιρεία premium ηλεκτρικών αυτοκινήτων
και στα επόμενα χρόνια πρόκειται να λανσάρει αρκετά πλήρως ηλεκτρικά μοντέλα.
Έως το 2025, η εταιρεία στοχεύει το 50% των συνολικών της πωλήσεων 
παγκοσμίως να προέρχεται από πλήρως ηλεκτρικά αυτοκίνητα και το 
υπόλοιπο από υβριδικά.



Η Γάνδη είναι το πρώτο εργοστάσιο από το δίκτυο της εταιρείας παγκοσμίως που
αρχίζει να κατασκευάζει πλήρως ηλεκτρικά αυτοκίνητα. Η Volvo Cars σχεδιάζει
επίσης να αυξήσει τη δυναμικότητα για την κατασκευή ηλεκτρικών αυτοκινήτων και
σε άλλες εγκαταστάσεις της ανά τον κόσμο.

Τον προηγούμενο μήνα, η Volvo Cars ανακοίνωσε ότι θα συναρμολογεί
ηλεκτροκινητήρες στο εργοστάσιο κινητήρων της στο Σκόβντε της Σουηδίας, ενώ
προγραμματίζει να εγκαταστήσει πλήρως in-house παραγωγή ηλεκτροκινητήρων έως
τα μέσα της δεκαετίας. Για αυτό το σκοπό, στα επόμενα έτη η εταιρεία θα επενδύσει
700 εκατομμύρια σουηδικές κορώνες(68 εκατομμύρια ευρώ).
Η Volvo Cars πραγματοποιεί επίσης σημαντικές επενδύσεις στην in-house σχεδίαση
και εξέλιξη ηλεκτροκινητήρων για την επόμενη γενιά μοντέλων Volvo.


